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Заместителю Генерального директора – директору филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» Балаковская атомная станция В. И. Игнатову
Уважаемый Виктор Игоревич!

Общественные экологические организации Саратовской области возмущены намечаемым строительством системы продувки водохранилища - охладителя Балаковской АЭС. 
Волга – жизнь и боль России, это не просто вода, это символ России. Отечество, народ столько раз были обязаны Волге своей жизнью, что пора уже снять ту хозяйственную ношу, которую люди нагрузили на нее. 
Состояние Волги уже давно не удовлетворяет требованиям экологии, а ведь это питьевой водоем для огромного количества ваших соотечественников! Саратовское водохранилище является водным объектом, имеющим особо ценное рыбохозяйственное значение. Проведение подобных работ приведет к попаданию загрязняющих веществ в его акваторию, что соответственно скажется на условии воспроизводства рыб, окажет негативное воздействие на Волгу и на этапе строительства и в период эксплуатации построенного объекта. Это недопустимо ни с моральной, ни с правовой точки зрения. 

Продувка водохранилища - охладителя Балаковской АЭС в Волгу – самое простое и самое дешевое для АЭС решение проблемы снижения минерализации воды. Общественные слушания по этому проекту 29 июля 2010года показали, что население против реализации этого проекта, поэтому Вы, и как директор Балаковской АЭС, и как гражданин России обязаны решать проблемы своего предприятия не за счет химического и радионуклидного загрязнения Волги – поилицы и кормилицы волжан. 

Принцип оправданности деятельности, провозглашенный МАГАТЭ гласит: «Никакой вид деятельности не должен вводиться в практику, если его применение не несет чистую позитивную пользу».


Настоятельно требуем отказаться от реализации проекта системы продувки водохранилища - охладителя Балаковской АЭС.

Мы также требуем от Саратовской областной Думы, Правительства области, контролирующих органов принять срочные меры к тому, чтобы недостойный для цивилизованного государства проект был отменен.
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